

V Bratislave dňa 13. januára 2017

LEXUS RC F GT3 BUDE V ROKU 2017 PRETEKAŤ V KATEGÓRII GT3

- **Vozidlo bude mať premiéru na pretekoch 24 hodín Daytona**
- **Účasť na pretekoch série SUPER GT v Japonsku**

Od sezóny 2017 predstaví tím LEXUS GAZOO Racing svoje vozidlo LEXUS RC F GT3 na pretekoch kategórie GT3 v Japonsku a Spojených štátoch amerických.

Model LEXUS RC F GT3 bol vyvinutý podľa modelu RC F, vysokovýkonného kupé automobilky Lexus, špeciálne na súťaže v obľúbenej medzinárodnej kategórii GT3. Vozidlo oficiálne schválila Medzinárodná automobilová federácia (FIA).

Vozidlo bude mať premiéru na pretekoch 24 hodín Daytona, ktoré patria k trom najvýznamnejším vytrvalostným pretekom na svete a potrvajú od štvrtka 26. januára 2017 do nedele 29. januára 2017 (miestneho času). Po nich sa značka Lexus zúčastní na pretekoch, ktoré sa v priebehu sezóny 2017 budú konať na pôde USA a Japonska a na každé prihlási po dve vozidlá. V USA budú jej vozidlá súťažiť v kategórii GTD na šampionáte IMSA WeatherTech SportsCar za americký tím 3GT Racing, v Japonsku budú súťažiť v triede GT300 v rámci série SUPER GT za japonský tím LMcorsa.

K uvedeniu modelu LEXUS RC F GT3 na pretekárske okruhy sa vyjadrili najvyšší predstavitelia vedenia spoločnosti Toyota: Tokuo Fukuiči (prezident spoločnosti Lexus International) a Koei Saga (generálny riaditeľ a technický riaditeľ továrne tímu TOYOTA GAZOO Racing).

Tokuo Fukuiči

Prezident spoločnosti Lexus International

„Spoločnosť Lexus víta nové výzvy ako značka luxusného životného štýlu, ktorá sa snaží inšpirovať zákazníkov v podobe ohromenia a prekvapenia, ktoré prekračuje očakávania. Naše rozhodnutie vstúpiť do sveta motoristického športu vylepší výkonnosť našich športových modelov F a zároveň prinesie našim zákazníkom úžasný zážitok.“

Koei Saga

Generálny riaditeľ a technický riaditeľ továrne tímu TOYOTA GAZOO Racing

„Som rád, že môžeme predstaviť model LEXUS RC F GT3 v kategórii GT3, ktorá predstavuje najvyššiu úroveň zákazníckeho pretekania. V prvom kroku chceme zaradiť štyri vozidlá na preteky v USA a v Japonsku, no do budúcnosti by sme chceli urobiť z nášho modelu RC F GT3 vozidlo, ktoré budú milovať zákazníci na celom svete.“

Tím LEXUS GAZOO Racing bude s pretekárskym vozidlom LEXUS RC F GT3, ktoré vychádza zo sériového modelu, klásť väčší dôraz na kolektívne motoristické športy, posilňovať výkonnosť imidžu značky Lexus a prinášať prekvapenia i potešenie čoraz väčšiemu počtu ľudí na celom svete.

Viac informácií:

Petra Tomová

Senior PR&Product Specialist

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21
Mobile: +421 911 845 348
petra.tomova@toyota-ce.com
<http://newsroom.toyota.eu/>

